ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 1º DE SETEMBRO DE 2011.

No primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e onze, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Roque Adelmo Rambo, estando ainda presentes os seguintes edis: Marlene Koepsel Backes, Ricardo Trierweiler, Airton José Weber, Joice Silvinha Froehlich, Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ, Janier Laborit Silveira Camargo e Marcos Aurélio Heylmann. O Presidente declarou aberta a Reunião e após solicitou ao vereador Janier L. S. Camargo a procedência da leitura da Ata da Reunião Ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou o Presidente da Mesa a Ata em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata foi a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Da Câmara dos Deputados relatório dos recursos do Orçamento da União pagos ao Município de Presidente Lucena no período de janeiro a julho do ano em curso. Do vereador Marcos A. Heylmann o Of.nº019/MAH/2011(ofício número zero dezenove barra dois mil e onze) solicitando que após os trâmites regimentais fosse encaminhada ao Poder Executivo a Indicação Nº019/2011(número zero dezenove barra dois mil e onze) que seguia em anexo. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº009/GF/2011(ofício número zero zero nove barra dois mil e onze) encaminhando, em anexo, as proposições: Ofício de Nº008/2011(número zero zero oito barra dois mil e onze) e a Indicação Nº009/2011(número zero zero nove barra dois mil e onze) e solicitando que as mesmas fossem colocadas sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhadas aos destinatários. Do vereador Janier L. S. Camargo o Of.nº005/JLSC/2011(ofício número zero zero cinco barra dois mil e onze) solicitando que após os trâmites regimentais fossem encaminhadas aos destinatários as proposições: Indicação Nº005/2011(número zero zero cinco barra dois mil e onze) e o Of.nº004/JLSC/2011(ofício número zero zero quatro barra dois mil e onze), que seguiam em anexo. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das proposições à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura do Ofício Nº005/2011(número zero zero cinco barra dois mil e onze) apresentado pelo vereador Janier L. S. Camargo dirigido ao Gerente Técnico da AES Sul de Novo Hamburgo. Por meio deste solicitou informações referentes às constantes interrupções no fornecimento de energia elétrica no Município de Presidente Lucena, bem como se a empresa estava tomando providências visando solucionar o problema. Colocado o Ofício em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Ofício, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº005/2011(número zero zero cinco barra dois mil e onze), também apresentada pelo vereador Janier L. S. Camargo, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a execução de melhorias na Rua José do Patrocínio. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando sequência, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº019/2011(número zero dezenove barra dois mil e onze) apresentada pelo vereador Marcos A. Heylmann, dirigida ao  Poder 
segue ...

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUINTA LEGISLATURA – FOLHA 02

Executivo Municipal. Nesta indicou a implementação de acesso gratuito à internet para toda população de Presidente Lucena. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Ofício Nº008/2011(número zero zero oito barra dois mil e onze) apresentado pelo vereador Gilmar Führ, dirigido a Coordenador da empresa de telefonia móvel Claro, em Porto Alegre. Por meio deste solicitou informações sobre os motivos da péssima qualidade dos serviços oferecidos pela Claro aos usuários dos serviços de telefonia móvel no Município de Presidente Lucena. Colocado o Ofício em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Ofício, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº009/2011(número zero zero nove barra dois mil e onze) também, apresentada pelo vereador Gilmar Führ, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando a instalação de toldo/cobertura sobre a rampa de acesso à Unidade Básica de Saúde a partir do passeio público da Rua Euclides da Cunha. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia Projetos a serem distribuídos, passou o Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Estando em pauta o Projeto de Lei Nº034/2011(número zero trinta e quatro barra dois mil e onze) que altera a Lei Municipal Nº578, de 30 de agosto de 2007 e dá outras providências. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Ricardo Trierweiler já havia encaminhado o Parecer do Projeto à Mesa Diretora, procedeu o Presidente a leitura do mesmo. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que a alteração proposta pelo presente projeto de lei pretendia apenas acrescer na lei municipal que criou o Conselho Municipal de Acompanhamento, Controle Social, Comprovação e Fiscalização dos recursos do Fundo de manutenção e desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos profissionais da Educação. A alteração proposta visava acrescentar novas atribuições ao FUNDEB criadas pelas Medidas Provisórias nº 530 e nº 533. Diante da necessidade de adequação às medidas mencionadas, opinaram os membros da Comissão Geral de Pareceres, favoravelmente à aprovação do referido Projeto. Colocado o Projeto de Lei em discussão ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora à presença de todos e declarou encerrada a Reunião, convocando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 14(quatorze) de setembro, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 
________________________________________    ______________________________________

                               SECRETÁRIA                                                         PRESIDENTE   
